
   

Spletno glasilo Zveze prijateljev mladine Maribor
| Številka: 25,  junij  2010|



KAJ? KJE? KDAJ?
VSEBINA

Verjamete ali ne, do pričetka 
poletnih počitnic so samo še 
slabi trije tedni! In pričel se 
bo najbolj priljubljen del leta, 
ki ga otroci in mladostniki po-
vezujejo predvsem z uživanjem, 
brezskrbnostjo in zabavo ter 
seveda z druženjem s prijate-
lji. Vse to jim bomo tudi letos 
omogočili na Zvezi prijateljev 
mladine Maribor, saj imamo že 
pripravljene pestre in zanimive 
programe.

V tej posebni številki E-pri-
jatelja vam predstavljamo 
počitniške programe, ki bodo 
potekali v VIRC Poreč, na Domu 
Miloša Zidanška na Pohorju in 
v Marburgu. Za letovanja v Po-
reču in na Pohorju vam ponovno 
nudimo tudi možnost subven-
cioniranih letovanj, počitnice v 
Nemčiji pa so samoplačniške.
Vabimo vas, da pogledate, kaj 
smo pripravili in izberete pro-
gram in izmeno, ki otroku ali 
mladostniku najbolj ustreza.
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LETOVANJA 2010

Za poletne počitnice načrtujemo 6 izmen v VIRC Poreč, 2 izmeni 
na DMZ Pohorje in eno izmeno v Marburgu. Počitnice v Poreču bodo 
zanimive že zato, ker so to počitnice na morju z uživanjem na plaži 
in številnimi drugimi počitniškimi dejavnostmi. Na Pohorju bo v 1. 
izmeni tradicionalna Kolonija prijateljev, v 2. izmeno pa še posebej 
vabljeni tisti, ki vas zanimajo naravoslovne in eko vsebine. 
Počitnice v Marburgu pa so tako vsako leto zanimive in edinstvene.

Naš namen je, da vsem otrokom in mladostnikom do 
vključno 17 leta zagotovimo prijetne počitnice s 
številnimi dejavnostmi po čim nižji ceni, zato so vsi 
programi narejeni na neprofitni osnovi in se izvajajo s 
pomočjo prostovoljcev. Še posebej ponosni pa smo, 
da lahko tudi v tem letu s pomočjo občin in ZZZS, ki 
se zavedajo, kako pomembni so brezskrbni in veseli 
počitniški dnevi na morju ali v hribih, številnim otrokom 
iz Podravske regije zagotovimo finančno ugodna 11 ali 
12-dnevna letovanja v VIRC Poreč ali na Domu Miloša 
Zidanška na Pohorju. Za lepše poletje pa bodo poskrbeli 
tudi donatorji, ki bodo pomagali tistim otrokom, ki jim 
starši sami ne bi mogli zagotoviti takšnih počitnic.
Prijave zbiramo do zapolnitve posameznih izmen, 
prijavnice pa so objavljene na naši spletni strani , dobite 
pa jih tudi na osnovnih šolah v svetovalnih službah. 

http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=214
http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=426
http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=86
http://www.zpm-mb.si/?id=31
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LETOVANJA 2010

Spremljevalci se bodo zelo potrudili in otrokom ter 
mladostnikom v enajstih oziroma dvanajstih dneh pripravili 
številne zanimive delavnice in tematske dneve. V vseh izmenah 
bo veliko športnih dejavnosti, v okviru katerih bodo potekali 
različni športni turnirji, tekme, orientacijski teki in igre brez 
meja, potekale pa bodo tudi predstavitve zanimivih in ne 
tako poznanih športnih panog. V okviru večernih programov 
bo vsako izmeno obiskal kakšen glasbeni gost, spremljevalci 
pa bodo z dobrim sodelovanjem otrok pripravili tudi prave 
zabavne prireditve. 
V vsaki izmeni bo organiziran celodnevni izlet – v Poreču bo to 
izlet z ladjo do Limskega kanala in s postankom v Rovinju ali v 
Vrsarju, »Pohorci« pa se bodo podali na celodnevno potepanje 
z avtobusom. 



Subvencionirana letovanja

Pri organizaciji letovanj in zagotavljanju sredstev za finančno 
ugodne počitnice sodelujemo z:

•  18 občinami iz Podravske regije, ki subvencionirajo obmorsko in 
višinsko letovanje na osnovi posebne regresne lestvice, ki temelji 
na izračunu bruto dohodka na družinskega člana za preteklo leto.

•  Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije – OE Maribor,  
ki regresira zdravstveno letovanje za otroke in mladostnike, ki 
pogosteje obolevajo oz. za krepitev zdravja potrebujejo bivanje 
v ugodnih klimatskih pogojih. Otroke na 12-dnevno zdravstveno 
letovanje napotijo njihovi osebni zdravniki. 

•  Zvezo prijateljev mladine Slovenije ter njenimi področnimi zvezami 
in društvi ter številnimi donatorji, ki v okviru akcije »Pomežik 
soncu – omogočimo počitnice vsem otrokom« pomagajo zagotoviti 
brezplačne počitnice za otroke iz socialno šibkih družin.

Občine, ki subvencionirajo letovanja:
Mestna občina Maribor in Mestna občina Ptuj ter občine Duplek, Hoče - Slivnica, Kidričevo, Kungota, Lovrenc na Pohorju, Markovci, 

Miklavž na Dravskem polju, Oplotnica, Pesnica, Poljčane, Rače – Fram, Ruše, Selnica ob Dravi, Slovenska Bistrica, Starše in Šentilj.
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Prijava na letovanje
•  Zdravstveno letovanje - za otroke, ki imajo predlog osebnega 

zdravnika za zdravstveno letovanje, morate izpolniti tudi našo 

prijavnico - lahko jo oddate na ZPM Maribor, pri svetovalni 

delavki na osnovni šoli ali jo pošljete po pošti.

•  Samoplačniki – v kolikor ne uveljavljate nobenih regresnih 

sredstev in letovanje plačate v celoti sami, prijavnico oddate 

na ZPM Maribor ali na osnovni šoli oziroma jo pošljete po pošti 

na naš naslov. 

•  Mestna občina Maribor - starši s stalnim bivališčem v Mestni 

občini Maribor prijavnico skupaj s kopijami zahtevanih dokazil 

oddate na ZPM Maribor ali na osnovni šoli oziroma jo pošljete 

po pošti na naš naslov. 

•  Ostale občine - v kolikor imate stalno bivališče v kateri izmed 

ostalih občin, ki subvencionirajo letovanja, in želite koristiti 

razpoložljiva regresna sredstva, morate prijavnico skupaj s 

kopijami zahtevanih dokazil oddati pri svetovalni delavki na 

osnovni šoli v vaši občini. 

Za letovanje otrok v katerem izmed programov v Poreču, na 

Pohorju ali v Marburgu se je potrebno prijaviti z našo prijavnico 

in upoštevati navodila in pogoje, ki so navedeni na prijavnici. 

Prijavnico in podrobnejše informacije dobite tukaj. 

URADNE URE Referata za letovanja
(prijava, vplačila idr.) so:

- v PONEDELJEK in SREDO od 9.00 do 13.00 in od 14.00 do 
16.30 ter
- v PETEK od 9.00 do 13.00.

PLAČILO
Za vse programe počitnic je možno plačilo na obroke brez obresti (do 6 obrokov – odvisno od izmene, datuma prijave, načina plačila 
in skupnega zneska), izbirate pa lahko med gotovinskim plačilom, plačilom s plačilnim nalogom, plačilom preko trajnika ali s čeki.

http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=114
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Spremljevalci na letovanjih

Za dobro počutje, varnost in interesne dejavnosti otrok bodo 

poskrbeli usposobljeni in zanesljivi prostovoljci, ki bodo s svojim 

znanjem, izkušnjami in dobro voljo pripomogli k lepim in zanimivim 

počitnicam. V vseh izmenah je poskrbljeno za strokovno pedagoško 

vodstvo in ustrezno število vzgojiteljev, izmene v Poreču in na 

Pohorju pa bodo spremljale tudi zdravstvene ekipe Zdravstvenega 

doma dr. Adolfa Drolca Maribor.

V mesecu maju je v organizaciji ZPM Maribor potekalo 20-urno 
usposabljanje za prostovoljce, ki se nam bodo letos prvič pridružili 
na letovanjih. Izobraževanje je potekalo v šestih vsebinskih sklopih, 
udeležilo pa se ga je 76 kandidatov.

Od 22. do 24. maja pa je v VIRC Poreč v organizaciji ZPM Slovenije 
potekal seminar za pedagoške vodje in druge sodelavce na letovanjih, ki 
so se ga udeležili tudi pedagoški vodje, pomočniki in člani Vodstva aktiva 
vzgojiteljev pri ZPM Maribor. Temeljni namen seminarja je bil pridobiti 
nova znanja in izmenjati izkušnje pri organizaciji in izvedbi letovanj 
ter pri vodenju zahtevnejših skupin. Prvi del izobraževanja na temo »Z 
odnosno kompetenco do osebne avtoritete« je vodila svetovalna delavka 
in psihoterapevtka Ksenja Kos, v ponedeljek pa je predaval Jesper Juul, 
danski družinski terapevt, predavatelj, svetovalec in avtor številnih 
knjig s področja družinskega življenja.
JESPER JUUL je navdušil s predavanjem in odgovori o konkretnih 
primerih, kako v času več-dnevnih počitnic (na letovanjih, taborih) v 
heterogeni »priložnostni skupini« z otroki vzpostaviti avtentičen stik. 
Predavatelj je poudaril, da mora vodenje takšnih skupin temeljiti na 
notranji, osebni avtoriteti, razprava pa je potekala tudi o primerih, ko 
so v skupino vključeni otroci s posebnimi potrebami. 



VIRC POREČ
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V počitniškem centru VIRC Poreč 
(Vzgojno Izobraževalni in Rekreacijski 
Center v Materadi pri Poreču) že 22 
leto zapored organiziramo obmorsko 
in obmorsko zdravstveno letovanje 
z vodenimi športno – rekreativnimi 
dejavnostmi, ustvarjalnimi delavnicami 

ter pestrim zabavnim programom.

Počitnice so namenjene osnovnošolcem, 
v 4. izmeni letujejo tudi srednješolci do 
dopolnjenega 18. leta starosti. V ceno 
vseh programov je vključeno: bivanje, 
prehrana, prevoz, pedagoško vodstvo, 
zavarovanje, organizacija in izvedba 
interesnih dejavnosti, v Poreču in na 

Pohorju pa tudi zdravstveno varstvo.

25. 6. - 5. 7. 2010
5. 7. - 16. 7. 2010
16. 7. - 26. 7. 2010
26. 7. - 5. 8. 2010
5. 8. - 16. 8. 2010
16. 8. - 27. 8. 2010

Počitnice trajajo 11 ali 
12 dni, izvajajo pa se v 
naslednjih terminih:

tudi poletna šola 
tujega jezika

tudi začetni tečaj 
univerzalnega aikida,  
zdravstveno letovanje

tudi letovanje za 
srednješolce

tudi zdravstveno letovanje

tudi poletna šola tujega 
jezika, zdravstveno letovanje
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V 4. – srednješolski izmeni od 26. 7. do 5. 
8. so programi prilagojeni mladostnikom, 
prav tako je posebej organiziran dnevni red 
bivanja v VIRC-u. Izvajali se bodo dodatni 
preventivni programi, ki so namenjeni 
neformalnemu izobraževanju mladostnikov 
in njihovih spremljevalcev. 

V VIRC-u bodo letovali tudi nekateri športni klubi s svojimi 
mladimi člani, ki bodo počitnice v VIRC-u združili s poletnimi 
pripravami. Tako se nam bodo v 1. izmeni od 25. 6. do 5. 7. 
pridružili otroci iz Karate kluba Radvanje in deklice iz Društva za 
športno ritmično gimnastiko Branik Maribor, v 2. izmeni od 5. do 
16. 7. skupina otrok z Zvezo univerzalnega aikida Slovenije, v 6. 

izmeni pa še članice košarkarskega kluba. 

VIRC POREČ

V 1. in 6. izmeni so dodatno organizirane poletne jezikovne 
počitnice z naravnimi govorci in profesorji tujega jezika, ki otroke 
ves dan spremljajo pri njihovih aktivnostih - pestra gradiva, 
jezikovne igre, glasba in ples, ki vse spodbujajo k sproščenemu 

govoru v tujem jeziku. Več informacij pa najdete na tej povezavi. 

V 2. izmeni pa bo kot dodatno dejavnost organiziran začetni tečaj 
univerzalnega aikida v organizaciji Zveze univerzalnega aikida 
Slovenije – več informacij o tečaju pa je na njihovi spletni strani. 

http://www.euro-lingua.org/stran/index.php?option=com_content&view=article&id=61&Itemid=69
http://univerzalni-aikido.com


DMZ POHORJE
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Počitnice na Pohorju bodo 
potekale v dveh izmenah: 

1. izmena od 12. do 23. julija          
2. izmena od 26. julija do 6. avgusta 

Število prijav je omejenih na 45 otrok v 
vsaki izmeni, letovanje pa je namenjeno tudi 
višinskemu zdravstvenemu letovanju. 

Pohorje moraš doživeti
1. izmena – 12. do 23. 7. 
2010

Težko je opisati, kaj vse nas čaka v 1. izmeni na Domu Miloša  Zidanška. 
Kolonijo soustvarjajo oz. soustvarjate otroci, mladostniki, naši Pohorci. 
Nekateri tako blizu doma, pa vendar samostojno varni v objemu narave, 
prijateljev in vzgojiteljev na POČITNICAH. Aktivnih. Pestrih. Srčnih. Veliko 
bo zabave (plesa, petja in iger), gibanja (pohodov, športa, plezalne stene in 
cirkuških elementov), obiskov iz doline (društev, umetnikov, muzikantov, 
športnikov …), tudi izletov in predvsem druženja, ljubezni in tkanja vezi, ki 
dopolnjujejo naša življenja. Preprosto povedano – naš edini cilj je, da se po 
dvanajstih dneh avantur vrnemo z nasmejanimi obrazi, polni zgodb, s katerimi 
bomo polnili ušesa domačim še mesece kasneje …

Res, Pohorje moraš doživeti. Naj ne zveni kot ukaz, ampak prijazno povabilo. 
Veseli bomo vsakega posebej in vseh skupaj.

Nasvidenje 12. julija,
        

Nina

Program združuje številne zanimive vsebine 
in aktivnosti, tako da bodo dnevi na Pohorju 
zelo razgibani, vse podrobnosti pa v vabilih 
pedagoških vodij Nine Babič in Kornelije 
Kaurin.

Kolonija prijateljev 2010
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"Pohorje moraš doživeti. Naj ne zveni kot ukaz, 
ampak prijazno povabilo!"

Drugačne počitnice – ''Dogodivščina gozd''
2. izmena – 26. 7. do 6. 8. 2010

Kako gozd diši? Kako gozd sliši in vidi?
Kaj gozd čuti? Kakšnega okusa je gozd?

Če si radoveden, kateri odgovori se skrivajo za 
temi vprašanji, te vabim, da se nam od 26. julija do 
6. avgusta pridružiš v koloniji prijateljev na Domu 

Miloša Zidanška.
Opremljeni z mikroskopi, povečevalnimi stekli in 
daljnogledi bomo raziskovali dogajanja v gozdu – 
opazovali bomo razne živali, prisluhnili šumenju 
potoka in drevesnih krošenj, nabirali zelišča, si iz njih 

skuhali čaj…

Ali diši gozd na Krasu enako kot gozd na Pohorju?
Tudi na to vprašanje bomo skušali najti odgovor. Ko 

pa bomo že na Krasu, bomo skočili še v kraško 
jamo in si noge namočili v morju.

Naš gozd je vedno zabaven!
Njegovemu vabilu k igri se bomo zagotovo odzvali. 
Taborni ogenj, nočni pohod, plezanje, igranje 
frizbija, hoja po slacklinu – so samo del tega, kar 

bomo še počeli. 
Potepali se bomo tudi po bližnji okolici, spoznali 

delo na eko-kmetiji, ustvarjali,…

K cilju – imeti se lepo - bomo potovali skupaj.
Prepričani smo, da v gozdu ne bomo spoznali in 
vzljubili le naravo – pridobili bomo nove prijatelje 
in preživeli pustolovsko – raziskovalne počitnice.

Pridruži se nam!
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MARBURG 2010

SLADKO POPOTOVANJE Z OKUSOM PO ČOKOLADI
Letovanje v Marburgu ne pomeni samo učenja nemščine in 
spoznavanja nemškega jezika, ampak tudi obilo možnosti 
za raziskovanje bogate kulturne in zgodovinske dediščine, 
razvedrilo in zabavo. Na poti v Marburg bo postanek v mestu 
Bamberg, nato pa bo skupina 5 dni preživela v čudovitem  
nemškem mestu, kjer je predvideno plezanje v  adrenalinskem 
parku, vožnja s kanuji po reki Lahni, plavanje v mestnem 
kopališču, sprehodi po starem mestnem jedru s praktično 
uporabo nemščine na vsakem koraku, sprejem pri županu ... 
poleg tega pa še vsak dopoldan tečaj nemščine in seveda 
zabavni večeri. 
Posebnost letošnjega letovanja je dvo-dnevni postanek v Kölnu 
z obiskom zabaviščnega parka Phantasia land in zanimivo tro-
dnevni izlet po Belgiji. Po poti se bodo udeleženci lahko posladkali 
v Haribo muzeju, MMMuseum-u in v delavnicah s pralineji, 
ogledali pa si bodo še Atomium, muzej glasbe in znamenito 
Flower carpet v Bruslju. Za konec pa še izlet do Severnega 

morja  - v Brugges, ki mu pravijo tudi male Benetke. 

Odhod iz Maribora bo v petek, 6. avgusta ob 
22. uri, prihod v Maribor pa v ponedeljek, 16. 
avgusta v dopoldanskem času. Program se lahko 
zaradi objektivnih okoliščin spremeni, o čemer 
pa boste obveščeni. Pred odhodom se srečamo 
še na obveznem sestanku s starši in otroki, 
kjer boste obveščeni o vseh podrobnostih in 
posebnostih, otroci pa bodo opravili preizkus 
znanja nemškega jezika za lažje delo v Marburgu. 

Letovanje je primerno za otroke od  12. do 
16. leta starosti in z različnim predznanjem 
nemškega jezika – tudi za začetnike. Podrobnejši 
program in prijavnico pa najdete tukaj. 

http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=86
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MARBURG -
doživeto popotovanjedo Baltika in nazaj

POMEŽIK SONCU – 
OMOGOČIMO POČITNICE VSEM OTROKOM

DOŽIVETO POPOTOVANJE … 
Zanimivo, kako se usoda včasih z nami poigra – ali so to le 
naključja? Po 14-ih letih, ko sem bila v Marburgu kot nagrajenka 
bralnega natečaja, sem se lani z isto zasedbo kot takrat vrnila 
kot učiteljica in spremljevalka. Počasi so se košček za koščkom 
sestavljale hiše, poti, mostovi in ulice. In moja osuplost nad 
nenavadnim romantičnim mestom je rasla. Zdaj vem, zakaj so 
se nekateri udeležili tega letovanja že petič, šestič. 
A je romantika samo pretveza! Naše popotovanje traja 10 
dni, nabitih z nevsakdanjimi doživetji, ki nam jih lahko zavida 
marsikateri junak. Hja, se pa tudi pridno učimo nemško – pri 
pouku veselo  ustvarjamo, spoznavamo jezik, se igramo in 
zabavamo, izven učilnice pa se srečujemo z nemščino na vsakem 
koraku: pri sladoledarju na vogalu, v trgovini, pri županu, pri 
zajtrku, večerji in kosilu, pa še kje.
Pa na snidenje do poletja 2010 - pedagoška vodja obljublja, da 
bo menda sladko, sladko :)…

Mateja Kuhar, vzgojiteljica v Marburgu



»Pomežik soncu« je pobuda Zveze prijateljev mladine 
Slovenije, s katero skrbimo, da bi čim manj otrok 
preživljalo počitnice doma in bi lahko odšli s svojimi 
vrstniki za nekaj dni na morje ali v hribe. S to akcijo se 
trudimo, da bi prav vsi otroci imeti možnost doživeti 
brezskrbne, ustvarjalne in zanimive počitnice. Več 
informacij najdete na spletni strani ZPMS.
Prispevajmo po svojih možnostih in poklonimo otrokom 
brezskrbno poletje.

Pomežik soncu      14

POMEŽIK SONCU – 
OMOGOČIMO POČITNICE VSEM OTROKOM

Socialne  stiske v nekaterih družinah ne dovolijo staršem, da bi 
svojim otrokom omogočili nekaj brezskrbnih počitniških radosti. 
Tukaj nastopi Zveze prijateljev mladine Slovenije s pobudo »Pomežik 
soncu«. Z zbiranjem donacij, želimo pomagati otrokom iz cele 
Slovenije. Mariborčani in okolišani smo v akciji prisotni tako kot 
organizatorji kot prejemniki brezplačnih letovanj. 

Tem družinam priskoči v pomoč tudi komisija pri našem Društvu 
prijateljev mladine Maribor, katere članice aktivno pomagajo pri 
izvedbi humanitarne pobude »Pomežik soncu«. V Društvu zbrane 
namenske prostovoljne prispevke namenijo žepnini otrokom na 
letovanju. 

Če bi tudi sami želeli prispevati sredstva za lepše počitnice  
»Pomežikovih otrok« lahko sredstva nakažete na transakcijski račun 
DPM Maribor, odprt pri Novi KBM: SI56 0417 3000 0753 108.

Vsem, ki nam pomagate in omogočate, da lahko 
pripravimo pester, zanimiv in ustvarjalen poletni 
program se iskreno zahvaljujemo. Otroški nasmeh 

je neprecenljiv in vi ga omogočate. Hvala. 

http://www.zpms.si/projekti/pomezik-soncu


KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja vsak prvi ponede-
ljek v mesecu.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

Sodelavci v tej številki:
Marina Škrubej,  Jožica 
Dobaj, Kornelija Kaurin, 
Stanka Damjan, Nina 
Babič in Božo Raušl

Oblikovanje: Miha Sledič

Za konec te posebne številke E-prijatelja pa še predstavitev 
letovanja na malo drugačen način – tako kot nam ga je 

posredovala mama ene izmed »naših Pikapolonic«. 

Obljubljamo, da se bomo tudi v letu 2010 trudili, da bi se vsi udeleženci 
letovanj domov vračali s podobnimi občutki in lepimi spomini, zato vas 

vabimo, da se nam pridružite na morju, na Pohorju ali v Marburgu.

PISMO V PRIPONKI

http://www.zveza-zpm-mb.si
mailto:mihasledic@gmail.com
http://dl.dropbox.com/u/365743/E_prijatelj_Jun10_dodatek_pismo.pdf

